

中共中央台办发言人受权就发表《台湾问题与新时代中国统一事业》白皮书发表谈话

新华社北京8月10日电 8月10日,中共中央台办发言人受权就发表《台湾问题与新时代中国统一事业》白皮书发表谈话。全文如下:

国务院台湾事务办公室、国务院新闻办公室今日发表《台湾问题与新时代中国统一事业》白皮书。

中国政府于1993年8月、2000年2月分别发表了《台湾问题与中国的统一》、《一个中国的原则与台湾问题》白皮书,全面系统阐述了解决台湾问题的基本方针和有关政策。20多年来特别是中共十八大以来,国家统一理论和方针政策持续丰富发展。习近平总书记就对台工作提出一系列重要理念、重大政策主张,形成新时代中国共产党解决台湾问题的总体方略,为对台工作提供了根本遵循和行动纲领。但一个时期以来,台湾民进党当局加紧进行“台独”分裂活动,一些外部势力极力搞“以台制华”,企图阻挡中国实现完全统一和中华民族迈向伟大复兴。

中国共产党团结带领全国各族人民长期奋斗,如期全面建成小康社会,实现第一个百年奋斗目标,开启全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程。实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程,我们更有条件、更有信心、更有能力完成祖国统一大业。海内外中华儿女以及国际社会高度关注中国统一问题。踏上新征程,面对新形势,有必要发表新的国家统一白皮书,进一步重申台湾是中国的一部分的事实和现状,展现中国共产党和中国人民追求祖国统一的坚定意志和坚强决心,阐述中国共产党和中国政府在新时代推进实现祖国统一的立场和政策。

《台湾问题与新时代中国统一事业》白皮书坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,立足中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,深入贯彻新时代中国共产党解决台湾问题的总体方略,以大量历史和

法理事实彰显台湾是中国的一部分不容置疑也不容改变,全面总结中国共产党坚定不移推进祖国完全统一的奋斗历程、重大成就和宝贵经验,深刻揭露民进党当局加紧谋“独”挑衅和美国加大力度打“台湾牌”的行径与谬论,系统阐述中国共产党和中国政府在新时代新征程上推进祖国统一的大政方针与政策主张,清晰阐明按照“一国两制”实现和平统一后的光明前景,充分表明了我们实现祖国完全统一的必胜信心、反对“台独”分裂和外来干涉的坚定决心、为两岸同胞谋福祉的不变初心。

在当前错综复杂的国际形势和台海形势下,发表该白皮书,有利于揭批“台独”分裂势力和外部势力勾连挑衅,企图损害中国主权和领土完整、阻挠破坏中国统一进程的恶劣言行,揭露他们的政治本质和险恶用心,体现中国人民维护国家主权和领土完整的决心、不可动摇、意志坚如磐石;有利于展现中国共产党和中国政府愿继续以最大诚意、

尽最大努力争取和平统一的立场和态度,最大限度地争取两岸同胞特别是台湾同胞与国际社会的理解和支持;有利于提振全党全国各族人民矢志追求国家统一的精气神,增强岛内和海外反“独”促统力量的信心和勇气,凝聚支持和促进祖国统一的磅礴伟力。

实现两岸和平统一,不仅是中华民族和中国人民之福,也是国际社会和世界人民之福。希望广大台湾同胞坚定站在历史正确的一边,做堂堂正正的中国人,认真思考台湾在民族复兴中的地位和作用,深明大义、奉义而行,坚决反对“台独”分裂和外部势力干涉,积极参与到推进祖国和平统一的正义事业中来。希望香港同胞、澳门同胞和海外侨胞一如既往,为推动两岸关系和平发展、实现祖国和平统一再立新功。希望国际社会和所有与中国建交的国家,恪守一个中国原则,妥善处理涉台问题,理解和支持中国人民反对“台独”分裂、争取完成祖国统一的正义事业。

东部战区在台岛周边海空域组织的联合军事行动成功完成各项任务

新华社南京8月10日电(记者李秉宣、韩学扬)东部战区新闻发言人施毅陆军大校10日表示,东部战区近期在台岛周边海空域组织诸军兵种部队系列联合军事行动,成功完成各项任务,有效检验了部队一体化联合作战能力。战区部队将紧盯台海形势变化,持续开展练兵备战,常态组织台海方向战备警巡,坚决捍卫国家主权和领土完整。

松山机场后,东部战区部队迅即听令行动,连夜按计划在台岛周边展开一系列联合军事行动。战区火箭军部队受领任务后迅速完成战备等级转进,在规定时间内到达指定作战地域,依令对台岛东部外海预定海域,实施多区域、多型号常导火力突击,导弹全部精准命中目标,检验了精确打击和区域拒止能力。

连日,在战区统一指挥下,战区海军、空军、火箭军、战略支援部队、联勤保障部队等兵力,持续在台岛北部、西南、东南海空域进行高强度、成体系、环台岛联合演训。聚焦联合封控、对海突击、对陆打击、制空作战、联合反潜、联合保障等实战化科目,战训一致、体系用

兵,部队一体化联合作战能力得到提高,应对危机事态战备水平得到检验。从林密径幽的发射阵地到烈日暴晒的水际滩头,从蜿蜒起伏的东南丘陵到碧波万顷的茫茫海天,任务部队披坚执锐、闻令而动,官兵作风过硬、斗志昂扬。演训中,隐身战斗机、箱式火箭炮、运油-20等一批新装备成规模、成体系运用,有效支撑战区部队提高打赢能力,遂行使命任务。

一箭16星!

我国成功发射 吉林一号高分03D09星等卫星

8月10日12时50分

我国在太原卫星发射中心使用长征六号遥十运载火箭成功将吉林一号高分03D09星、云遥一号04-08星等16颗卫星发射升空



该批卫星主要用于商业遥感、大气成像等领域 这次任务是长征系列运载火箭第432次飞行

新华社李雪 编制

我国成功开发 地下8000米超深油气田

新华社北京8月10日电(记者戴小河)中国石化10日宣布,公司所属的顺北油气田在地下8000米深度试获高产工业油气流,折算日产油气当量达到1017吨。这标志着全球埋藏最深的油气田成功勘探开发,将为我国端牢能源饭碗提供战略科技力量。

中国石化董事长马永生说,顺北油气田位于塔里木盆地,此次试生产超千吨的油气井为顺北803斜井,折算日产原油244吨、天然气97万立方米。

目前,顺北油气田钻深垂直深度超过8000米的油气井达41口,7500至8000米的井有76口,井深最深达到9300米,刷新亚洲最深纪录,这些井被称为“地下珠峰”。

马永生说,在我国油气勘探开发实践中,埋深超过8000米的地层为超深层。目前塔里木盆地和四川盆地是我国两个最丰富的深层油气盆地,具有资源丰富度高、规模大、整体储量大等特点,但存在诸多世界级勘探开发难题。中国石化经过多年探索在深地油气富集理论、深地技术等方面取得重大突破,对我国深地矿产资源的勘探具有较强的指导意义。

马永生表示,我国深层、超深层油气资源达671亿吨油当量,占全国油气资源总量的34%,深层、超深层已经成为我国油气重大发现的主阵地。

“中国石化已形成国内领先的深地系列技术,比如超深层储层立体成像技术和缝洞体精细雕刻技术,相当于给地球深处做CT扫描,断裂识别精度从30米提高至15米。”马永生说,根据该技术形成的地震资料,目前已建成产能超百万吨。

我国运营商5G投资超过4000亿元

新华社哈尔滨8月10日电(记者杨思琪、徐凯鑫)我国5G网络基站数量达185.4万个,终端用户超过4.5亿户,均占全球60%以上,全国运营商5G投资超过4000亿元。这是记者10日在哈尔滨召开的2022世界5G大会上了解到的。

5G网络具有大带宽、低时延、广连接等特点,正在工业、能源、医疗、教育、交通等多个行业发挥赋能效应,形成多个具备商业价值的典型应用场景。特别是新冠肺炎疫情发生以来,不断催生“非接触式”消费需求,为5G产业发展提供了有利市场环境。

中国联合网络通信集团有限公司董事长刘烈宏说,随着5G应用加速落地,新产业、新业态、新模式竞相涌现,一批中国企业5G研发应用方面居于世界先进水平。

“我国5G建设取得了突破性成就,已进入社会生活各个方面,在工业互联网、智慧城市、智慧乡村等领域的应用取得显著进展,正在不断探索上行超宽带、实时宽带加速和感知定位新场景。”中国工程院院士、未来移动通信论坛理事长邬贺铨说。

5G正在加速数字经济的发展。据统计,全国运营商5G累计投资4016亿元,加上移动流量、手机信息服务等消费,累计直接和间接带动经济产出8.56万亿元,经济增加值达2.79万亿元。

据介绍,本次大会由黑龙江省人民政府、国家发展和改革委员会、工业和信息化部共同主办,以“筑5G生态 促共创共利”为主题,于8月10日至12日召开。大会旨在汇聚世界5G发展最新成果,为构建全方位、多领域、深层次的全球科技和产业合作体系描绘蓝图。



8月10日,在2022世界5G大会展厅里,参展商现场演示5G远程手术机器人。新华社记者 张涛 摄

环保公开道歉承诺书

2022年4-5月,我公司5万吨/年肉食品深加工项目(二期)出现环保竣工验收弄虚作假的违法行为,违反了我国《建设项目环境保护管理条例》第十七条第二款规定,造成了不良影响。出现此违法行为的原因在于我公司不熟悉环保法律法规和未实事求是的态度导致。事后我公司全力整改,重新组织环保竣工验收,及时向社会公示验收结果。对于本次事件,我公司及法定代表人深感愧疚,对生态环境主管部门认定的违法事实没有异议,完全认同其作出的行政处罚决定,自愿放弃后续申请行政复议和提起行政诉讼的权利。在此就本公司的违法行为向

社会作出公开道歉,并承诺如下:
一、今后我公司严格遵守各项环保法律,履行企业环保义务,主动执行环保处罚决定,及时缴交罚款;
二、公司自上而下全面落实环保主体责任制,高标准实行规范化环境管理,确保不再出现环境违法行为;
三、认真学习法律,做到守法经营,做保护环境的标兵企业。
以上承诺请社会监督!
化州市桔丰肉品发展有限公司
2022年8月10日

公告

茂名迎宾馆酒店管理有限公司因整体改造,现有一批废旧物资需要处理(包括:电视机、空调机、床上用品、厨房设备等),有意者请致电:0668-3919665,联系人:潘生、谭生。

茂名迎宾馆酒店管理有限公司
2022年8月10日

拍卖公告

受委托,我公司定于2022年8月18日9时在我司拍卖厅公开拍卖:位于高州市分界镇分界圩东方街的荔枝冷链物流交易配送中心10年的租赁权(租赁范围土地面积约5104㎡及地上建筑物、冷库设备及材料、保鲜生产线),起拍价:32000元/月(保证金200万元),竞拍条件:须为从事相关农产品冷链服务行业或从事冷链相关技术服务5年以上且注册资本至少150万元、具有相关技术认证的企业法人。
详细资料备索,有意竞买者须于8月16日17时前向拍卖人提交公司资质、项目运营可行性报告(具体要求备索)并且签订《承诺书》,经审核符合资格后请于8月17日17时前,将保证金汇入指定账户(账号可联系我公司获得,以款到账为准,汇款人名称须与竞买人名称一致,保证金须以转账形式划入,不得以现金存入)。竞买人须在拍卖会当天8时至9时携带银行转账回执及有效证件(单位的须持单位证照文件及授权书)到拍卖会现场办理竞买登记手续。
展示时间:自公告之日起(电话预约)
展示地点:标的所在地
详情咨询:0668-2936219、18938350831
公司地址:茂名市官山三路168号201室
茂名市裕海拍卖有限公司

关爱未成年人公益广告

关注每颗心灵的成长

播种孩子灿烂的明天



爱我茂名 茂名市文明办 宣